Nom: Data:

PROBLEMES PER RESOLDRE

1.En un celler hi havia 11.625 quilos de raim. Se n’han venut 134 caixes de 280
hg cada una i 180 de 3.600 dag cada una. Quants kg de raim queden ara al
diposit?

Dades Operacions

Resultat:

2.Si tens 45 euros i el teu germa te’n demana la tercera part i la hi dones,
guants diners et quedaran?

Dades Operacions

Resultat:

3.La Carme va recorrer 53 km amb bicicleta dissabte i 17 km diumenge. En
Joan va fer el diumenge 1,7 mam menys dels 27 mam que va recoOrrer el
dissabte. Quina distancia en km va recdOrrer amb bicicleta la Carme entre els
dos dies? | en Joan, quants km va fer diumenge? | entre dissabte i
diumenge?

Dades Operacions

Resultat:
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4.Dels 49.728 euros que es reparteixen 3 persones, la primera rep 15.297
euros, la segona en rep 7.299 més que 'anterior i la tercera, la resta. Quants
en rep cadaun?

Dades Operacions

Resultat:

5.L’any 1923 es va celebrar el tercer centenari del naixement del cientific
Pascal. Quin any va néixer Pascal?

Dades Operacions

Resultat:

6.Quants ous hi ha en una caixa que conté 18 capses, si cada capsa té dues
dotzenes i mitja d’ous?

Dades Operacions

Resultat:

7.He comprat un tractor pel qual he pagat 12.000 euros al comptat i la resta en
11 terminis de 3.000 euros. Quants diners m’ha costat?

Dades Operacions

Resultat:
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